

PORTARIA CONSUNI N.o 30, DE 21 DE SETEMBRO DE 2022

O PRESIDENTE DO CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI - UFCA, no uso da competência que lhe confere o Decreto Presidencial de 31 de maio de 2019, combinado com o inciso II, do art. 24, do Estatuto em vigor na UFCA e com o inciso III, do art. 7º, do Regimento Interno

do Conselho Universitário da UFCA;

Considerando o que deliberou o Conselho Universitário - Consuni, em sua Trigésima Sexta Reunião Ordinária, em 21 de setembro de 2022;

Considerando o OFÍCIO N.o 112/2022/PROEX, de 02 de setembro de 2022, resolve:

Art. 1º Designar ALLANA KELLEN LIMA SANTOS PEREIRA, matrícula SIAPE n. 1802405, para compor o Conselho Universitário da Universidade Federal do Cariri, como representante dos(as) coordenadores(as) dos cursos, projetos e programas de extensão, na condição de titular, com mandato até 21 de setembro de 2023, sendo permitida apenas 1(uma) única recondução.

Art. 2º Designar WILLIAN FERNANDO DOMINGUES VILELA, matrícula SIAPE n. 2413676, para compor o Conselho Universitário da Universidade Federal do Cariri, como representante dos(as) coordenadores(as) dos cursos, projetos e programas de extensão, na condição de suplente, com mandato até até 21 de setembro de 2023, sendo permitida apenas 1(uma) única recondução.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor nesta data.

Documento Assinado Digitalmente RICARDO LUIZ LANGE NESS Presidente do Conselho Universitário